Ксения Намятова: «Разнообразие культур и национальностей делает нашу семью особенной»

Детский сад № 17: «Мы – разные, и в этом наше богатство, мы вместе – и в этом наша сила»





Ксения Намятова и чувашское землячество на празднике «Ленинградский Акатуй — 2023». I место в номинации «Давайте жить дружно!» конкурса «Мы — это мир!»

Меня зовут Ксения Намятова. Живу я в Санкт-Петербурге, учусь в 4-м классе. Хочу рассказать о своей многонациональной семье. Моя мама по национальности чувашка, папа — русский. Нас объединяет Россия — наш общий дом.

Разнообразие культур и национальностей делает нашу семью особенной. Мы с братом узнаём много интересного о традициях и ценностях не только русского народа, но и чувашского. Мама учит меня готовить как русские, так и чувашские национальные блюда. Часто она поет песни на чувашском языке.

Ежегодно наша семья участвует в важнейшем весеннем празднике чувашей – Акатуй, который проводится в Санкт-Петербурге. Чувашское землячество проводит этот праздник уже более 20 лет. Хочу рассказать об этом празднике. Он посвящен окончанию полевых работ и отмечается с середины мая по первую декаду июля. Издревле чуваши в этот день собирались для того, чтобы поздравить друг друга с приходом лета, встать в общий хоровод и спеть любимые песни. Я тоже чувашским землячеством была приглашена на этот праздник, где спела песню «Посмотри на мой мир».

Я понимаю, что каждая культура уникальна, что нельзя сказать, лучше чувашская культура или русская, татарская или марийская... Каждая из них вносит свой вклад в общечеловеческую культуру.

В нашем классе есть учащиеся разных национальностей: русские, узбеки, татары, таджики. Нас объединяет одно: мы живем в России, и сила ее в единстве народов.

Воспитанники детского сада № 17 компенсирующего вида Калининского района: Прусакова А., Бобровницкая А., Овсянникова П., Гурская А., Губанов Н., Дроздов Д., Коротков А. С детьми работают воспитатели С. А. Баранова, А. В. Федоренко, учитель-логопед Ю. А. Гнутова. I место в номинации «Давайте жить дружно!» конкурса «Мы — это мир!»

Мы – разные, и в этом наше богатство, мы вместе – и в этом наша сила. Эти же слова мы можем сказать и о себе, команде 17-го детского сада Калининского района. Наш сад компенсирующей направленности для детей с речевыми нарушениями.

Страна, в которой мы живем, называется Россия! Каких народов только нет. Нам очень повезло, что в наш детский сад ходят ребята, представляющие разные национальности. Это буряты, белорусы, армяне, евреи, дагестанцы, узбеки, русские.

«Когда-то мудрецы решили спрятать все тайны своих народов, чтобы не растерять их и сохранить уникальность. И договорились, что никогда не будут говорить о них вслух,

а будут передавать их своим детям, чтобы те смогли передать своим. Так и случилосы» И до сих пор все тайны, силу и мудрость своего народа дети узнают через специальные обряды, мы их называем «игры»!

И действительно, дети каждых народов и национальностей играют в свои игры и именно через них узнают, насколько важно быть ловким, быстрым, сильным, как нужно ценить дружбу и уважать соперника.

Участвуя в конкурсе «Мы — это мир!», педагоги детского сада № 17 рассказали об играх, в которые с большим удовольствием играют дети. Это бурятская народная игра «Табун», белорусская народная игра «Посадка картошки (Посадка бульбы)», армянская народная игра «Дедушка, мой дед (Папи джин, папа)», еврейская народная игра «Свивон», дагестанская (аварская) народная игра «Надень папаху (ТІагъур лъе)», узбекская народная игра «Ловкие всадники (Кувнок чавандозлар)», русская народная игра «Плетень».

Наш мир велик и разнообразен. Его населяют миллионы людей во всех частях света. Все они разные: одежда, рели-

гия, традиции, история... Но есть у всех нас что-то общее, одно на всех, – это мир, в котором мы живем, это голубое небо над головой и счастье, и самое главное – дружба, которая нас всех объединяет! А пока мы едины – мы непобедимы! Дружба велика, Родина крепка!



Команда «Веселый городок»: «Вместе – дружная семья»



Команда «Весёлый городок» детского сада № 41 Калининского района: Березин А., Попова М., Белоусов И., Сидоров М., Березкина Д., Цыбулько А., Зайка Т., Калинина А. С детьми работают воспитатели Яковлева Г. Н., Филарина И. А. I место в номинации «Наш многоликий мир» конкурса «Мы — это мир!»

Детский сад № 9: «Край родной, навек любимый, где найдешь еще такой?»



Команда «Непоседы» детского сада № 9 Калининского района: Никифорова В., Мулоджонова Ф., Саакян А. Воспитатель — О.И. Кулакова. I место в номинации «Наш многоликий мир» конкурса «Мы — это мир!» (Куклы в костюмах народов Севера)



Команда «Непоседы 2» детского сада № 9 Калининского района: Астахов А., Иванова Ю., Фролов Л. Воспитатель — Е.В. Николаева. I место в номинации «Наш многоликий мир» конкурса «Мы — это мир!» (Куклы в русских костюмах)

стинная дружба народов возможна только при глубоком уважении к достоинству, чести, культуре, языку и истории каждого народа, широком общении между ними. Мы должны всячески способствовать дальнейшему расширению контактов национальных культур, их взаимному обогащению, их подъему и расцвету».

Лев Гумилев



Транова Арина, II место в номинации «Наш многоликий мир» конкурса «Мы— это мир!»

ужба между народами – это единственный путь к миру и процветанию».

Махатма Ганди

На титульной странице буклета: участники конкурса «Мы – это мир!» воспитанники ГБДОУ №9 Калининского района Кузнецова Злата, Гусейнов Даниял, Кузиева Шахзода, Д. М. Мулоджонова и Хамдамова Хадиджа

Заказчик: Местная администрация МО Финляндский округ.

Изготовлено: ООО «Медпресса», 195197, Санкт-Петербург, ул. Васенко, д. 12, лит. А, пом. 26-Н, комн. 2

Подписано в печать: 20.11.2023 г. Тираж: 500 экз.







По итогам муниципального конкурса «Мы – это мир!», направленного на укрепление межнационального и межконфессионального согласия